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o, feladat: ~ piros sorszimmal elldtott kimcsd ez z14bbi szerves

vegyiiletek kozil az egyiket tartalmazza.

p-nitro~benzaldehid - olvadisponts lO4t106 e
1,4-diamind-benzol i . 136-140 7
/p-fenilén~diamin/ )

j3 ~fenil-nropinsav “ Moy 135-137 "
/feni}propiolsav/

oktdn-dikarbonsav g @ 2 130~-134
/szebacinszyv ”
m-nitro-benzaldehid " " 56-60

4y 4 -dizmino-difenil -
/benzidin/ i To. 125-12G

Gyokecsoportprébilikal, olvadigpony—meshatdrozdgsal azonositaa az
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ismeretleni:int kapott anysgot. & spgkrabban hasznilt reagensel
ssztalok polecein, = tomény savak és & ritkibban hoszailt recprensek

o fiilkikben talilnatdk.

Irja le milyen vizsgilatoklal vérezt® cz azonositist. = bizonyitikul
szolpild kimesvveket a gyelorlat végan mutassa be. Irjo fel o meg-

taldilt vesyilet nevit ds kipletdt!

4 limutatéshoz felhaszailhats vezyszerek:

ugﬁ03—oldat indikitorpapir
NHj—oldat: KI~0s, kemsinyiton pepir
Pehling I~ &g Fehling II-oldat jég

Br2 ?014—05 o%data . _ ”hé%tcﬂ%f
20 %-os HaNO,-oldat

cc HCl-oldat

lugos fenololdet / 5 % fenol 10 to~0p NaOH-rldatven/
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